

Obecný Občasník

0. vydanie, www.obcasnik.sk, obecny@obcasnik.sk



Vážená starostka, vážený starosta,

dovoľujeme si Vás osloviť s ponukou vydávania obecného Občasníka vo Vašej obci, kde môžete informovať občanov so zmenami a dianí v obci. Občania určite ocenia informovanosť o rôznych pripravovaných akciách a mnoho iných vecí.

Viem, že mnohé obce už takéto občasníky majú, tak tým dávam do pozornosti aspoň odberové ceny, ktoré ponúkame pri tlači.

A4 - obojstranná plno farebná tlač

100 ks	200 ks	300 ks	400 ks	500 ks	600 ks	700 ks	800 ks	900 ks	1000 ks
37,- €	48,- €	59,- €	69,- €	77,- €	82,- €	89,- €	96,- €	100,- €	105,- €

A3 - obojstranná plno farebná tlač - cena vrátane zloženia na A4

100 ks	200 ks	300 ks	400 ks	500 ks	600 ks	700 ks	800 ks	900 ks	1000 ks
71,- €	91,- €	112,- €	132,- €	147,- €	157,- €	170,- €	182,- €	191,- €	200,- €

Z tejto jednoduchšej ponuky si viete vyskladať akúkoľvek cenu za akúkoľvek kombináciu. Príplatok je len za skladanie navyše, a to v prípade ak chcete A4 vložiť do A3. Prípadne A4 alebo A3 zložiť 2 x na A5 tak, aby sa občasník ľahšie vošiel do schránky. V tom prípade si budeme účtovať navyše 10 €.

Tiež ponúkame pomoc pri zaškolení niekoho na obecnom úrade, kto by vedel pripravovať noviny priamo u Vás. Program, ktorý na to potrebujete je napr. Afinity Publisher 2, ktorý je momentálne v cene 48 €. Tento program budete môcť využívať aj na iné účely pre potreby obecného úradu. Video návod sa momentálne spracováva a bude prístupný na našej stránke www.obcasnik.sk Samozrejme vieme grafickú prípravu do tlače pripraviť u nás v cene 20 €/hod. Pre Vašu informáciu takýto občasník ako máte v ruke pripravujeme cca 2 hod.

No a nakoniec náklady na balenie, prepravu a iné bude v cene 10,- €. Preprava bude realizovaná prepravnou spoločnosťou, takže Vám to príde rovno na úrad. Aby som nezabudol, jedine čo musíte urobiť vy, je požiadať Ministerstvo kultúry o registráciu. Bližšie info nájdete na našej stránke.

Všetky ceny sú s DPH

Ďalšie produkty a služby, ktoré Vám vieme ponúknuť:

- občasník na internete

Spolu s dodaním papierového občasníka Vám tento zadarmo pošleme elektronicky vo formáte, ktorý bude pripravený aj na zverejnenie na Vašej internetovej stránke. Ak ju ešte nemáte, vieme Vám ju pripraviť a aj spravovať.

- označenie ulíc v obci



Značenie ulíc môže byť na stĺpoch, kde Vám to dodáme kompletne, mimo stĺpika (vid' obrázok hore), kde je vidieť aj konštrukcia upevnenia na stĺpik. Tiež ak si to situácia vyžaduje, viete to upevniť aj inak, napríklad na plot, budovu a pod.

- označenie budovy



Označenie úradu môže byť na hliníku alebo plaste rôznych hrúbok. Môže byť plnofarebné s erbom obce, tak ako to vidíte na obrázku alebo to môže byť ináč podľa Vašich predstáv.

- pečiatky a rôzne tlačoviny spojené s chodom obce

Viac ako 32 rokov sme autorizovaný výrobca pečiatok a predajca pečiatkových mechanizmov TRODAT. Pretože máme v tomto segmente služieb bohaté skúsenosti, vieme Vám kompetentne poradiť a pomôcť pri výrobe pečiatok.

Také isté obdobie sa zaoberáme tlačou rôznych hospodárskych tlačív, vizitiek, pozvánok a pod.

- označenie jednotlivých miestností a značky pre psov



Vieme Vám vyrobiť a dodať efektívne označenie na dvere alebo vedľa dverí. V budúcnosti je tam jednoduchá možnosť výmeny mien, funkcií a pod. Dĺžku a počet dielcov si viete vybrať. Na obrázku je štvordielny model v dĺžke 14 cm a na výšku je to 12 cm.

Značky pre psov vyrábame z hliníkového plechu hrúbky 1 mm môžu byť aj obojstranne potlačené. Štandardne sú okrúhle, ale v poslednom čase vyrábame skôr atypy napr. kostička.

- označovanie rôznych miestností a priestorov



Pre rôzne značenie môžete využiť naše hliníkové tabuľky, ktoré vyrábame v rozmeroch 5 x 15 cm, a ktoré majú zo zadnej strany samolepku. Tieto štítky môžu byť, samozrejme, aj v prevedení PVC samolepka alebo PVC 1,0 mm plast.

Všetky tieto štítky a mnoho ďalších si môžete pozrieť na našej internetovej stránke.

- bezpečnostné štítky a rôzne iné štítky



Na našej stránke www.stitky.sk v našom on-line shope ponúkame bezpečnostné a rôzne značenia na PVC samolepke alebo na plaste hrúbky 1 mm. Tam si môžete tieto veci priamo vybrať a objednať.

Tým, ktorí majú radšej papierovú formu prikladáme papierový katalóg.

- reklamné predmety, potlač papierových alebo PVC tašiek



Mnoho rokov sa zaoberáme potlačou reklamných predmetov, pier a podobne. Tieto si tiež môžete vybrať v našom shope. Cenu za potlač sa dohodne individuálne podľa prevedenia.

Robíme tiež potlač tašiek či už papierových, PVC alebo textilných.

A nakoniec by som Vám chcel ponúknuť tlač 100 ks vizitiek grátis, ak sa staneme partnermi pri tlači Vášho Obecného Občasnika.

Nadpis článku

Nunc nec nulla eget urna convallis eleifend. Nulla feugiat eros at augue. Integer feugiat nisi vitae velit. Cras cursus ipsum vel dolor. Sed pulvinar. Etiam velit orci, pellentesque at, porttitor blandit, luctus eu, justo. Donec in odio sed nisl venenatis feugiat. Phasellus sodales, pede dapibus rhoncus dignissim, justo turpis ornare felis, in imperdiet pede metus quis tellus. Proin imperdiet, quam a gravida pulvinar, est sem faucibus felis, sit amet consequat pede turpis id



Nunc nec nulla eget urna convallis eleifend. Nulla feugiat eros at augue. Integer feugiat nisi vitae velit. Cras cursus ipsum vel dolor. Sed pulvinar. Etiam velit orci, pellentesque at, porttitor blandit, luctus eu, justo. Donec in odio sed nisl venenatis feugiat. Phasellus sodales, pede dapibus rhoncus dignissim, justo turpis ornare felis, in imperdiet pede metus quis tellus. Proin imperdiet, quam a gravida pulvinar, est sem faucibus felis, sit amet consequat pede turpis id ante. In facilisis

sodales arcu. Mauris tincidunt. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos hymenaeos.

liquam dapibus ipsum vitae sem. Ut eget mauris ac nunc luctus ornare. Phasellus enim augue, rutrum tempus, blandit in, vehicula eu, neque. Sed consequat nunc. Proin metus. Duis at mi non tellus malesuada tincidunt. Cras in neque. Sed lacinia, felis ut sodales pretium, justo sapien hendrerit est, et convallis